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SESSÃO ORDINÁRIA – 07/05/2018 

 

Aos sete dias do mês de maio de dois mil e dezoito, às vinte horas, no recinto da Câmara Municipal, 

dando início aos trabalhos com chamada nominal dos vereadores presentes, exceto a Vereadora Sueli 

Casteluzzi Vechiatto. O Sr. Presidente assumindo a direção da mesa, invocando a proteção de Deus, 

declarou aberta a décima segunda sessão ordinária do ano de dois mil e dezoito. Solicitou o Vereador 

Osvaldo dos Santos Antivere para fazer leitura do texto bíblico, logo após colocou a ata do dia vinte e 

três de abril em discussão e votação e foi aprovada sem nenhuma restrição. Iniciando o expediente 

foram lido as mensagens do sr. prefeito, os ofícios recebidos e os ofícios expedidos. Havendo 

vereador inscrito no livro de oradores, o vereador Noel de Moura Neto após seus cumprimentos, 

relatou que estaria vendo pessoas perpetuarem no cargo de comissão há mais de vinte anos na 

prefeitura, sendo que no órgão público não deveria perpetuar cargo de comissão e infelizmente isso 

acontece em nosso município, sendo que muitos passaram em concurso público esperando uma vaga e 

não tem oportunidade por causa destes cargos em comissão. Afirmou que recebeu uma resposta de seu 

requerimento do poder executivo dizendo que o Vereador poderia obter as informações no portal da 

transparência. Então esta pessoa que já está perpetuando no cargo de comissão dentro do município 

vem com uma resposta mal educada, sendo uma pessoa despreparada e não sabemos como que o 

prefeito e os outros que passaram conseguiram segurar esta pessoa até hoje, mas irá perguntar ao 

ministério público se cargo em comissão poderá perpetuar dentro do município. Em aparte o vereador 

Adam Lineker relatou que estas mal respostas que vem são para desqualificar o trabalho do vereador, 

dizendo que é para consultar no portal da transparência, isso é achar que o vereador não tem poder, 

mas os vereadores desta casa devem ser respeitados. Relatou que até estranha sobre algumas respostas 

que vem para esta casa, pois muitas não têm fundamento, não sabemos se é o prefeito que responde 

certas matérias, as vezes até achamos que o prefeito nem está olhando estas indicações que 

apresentamos aqui. O vereador Noel ainda relatou que muitas indicações que apresentamos aqui, as 

respostas vêm dizendo que o município não tem recurso para atender, assim como o quebra mola da 

rua Bruno Poleto que sempre tem pedido e falam que não tem recurso para fazer, mas para pagar 

salários de pessoas de cargo em comissão que até vemos que não tem capacidade em estar exercendo 

a função, pois o prefeito já até mudou a pessoa de cargo várias vezes, mas está lá perpetuando e 

recebendo o seu salário e não está fazendo o serviço que deve ser feito. Então que estes funcionários 

respeitem esta casa, pois se o vereador quiser dar um pouco de dor de cabeça em qualquer 

administração, ele sabe muito bem quais são as documentações que devem pedir, aí sim irá fazer estes 

funcionários que não querem trabalhar, trabalhar de verdade e que o sr. Prefeito olhe para estes 

funcionários que não querem dar o respaldo para a administração e tome as providências. Não 

havendo mais vereador inscrito no livro de oradores, passou-se para a ordem do dia. Indicação nº 

111/2018 de autoria do Vereador Marlon do Kioski, indica em regime de urgência ao chefe do Poder 

Executivo municipal que pelo setor competente, fazer um Campinho de Futebol no Conjunto Lineu de 

Souza Dias, ou ao lado da Rodoviária. Posto o regime de urgência em votação foi aprovado, posto a 

Indicação em discussão o vereador Marlon relatou que fez esta indicação por ver a necessidade de um 

campinho naquela localidade, ou ao lado da rodoviária, pois irá trazer mais lazer para nossas crianças 

daquela região. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto à indicação em votação foi 

aprovada. Indicação nº 112/2018 de autoria do Vereador Pedro Carlos Lisboa de Jesus, indica em 

regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, fazer a limpeza 

da estrada da antiga Taparica, com acesso ao Rio Paranapanema. Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto a Indicação em discussão nenhum vereador se pronunciou, posto em 

votação foi aprovada. Requerimento nº 032/2018 de autoria do Vereador Rubisnei Aparecido da Silva, 

requer em regime de urgência ao chefe do Poder Executivo municipal que pelo setor competente, as 

seguintes informações: Quais são as metas traçadas em relação ao Centro Comunitário, no sentido do 

que será feito naquele local? - Quais foram o destino dos equipamentos e móveis que tinham no 
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Centro Comunitário? E qual secretaria está vinculado aquele setor? Posto o regime de urgência em 

votação foi aprovado, posto o requerimento em discussão o vereador Rubisnei relatou que é 

necessário saber o destino daqueles equipamentos, porque lá funcionava creche, aula de informática, 

exoneraram os funcionários que ali estavam e fecharam aquele local e hoje temos o prédio 

abandonado. Afirmou que pretende fazer uma vistoria naquele local e que outros vereadores pudessem 

ir também. Não havendo mais vereador para se pronunciar, posto o requerimento em votação foi 

aprovado. Não havendo mais matérias na ordem do dia e não havendo vereador inscrito no livro de 

explicação pessoal, e nada mais a tratar, o sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome de 

Deus encerrou a presente sessão. Do que para constar, lavrou-se esta ata, que vai subscrita por todos 

os vereadores presentes.  
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